e-mail: vertrieb@hepco-becker.de = BECKEH

Artikel-Nummer:
503.287 00 01 schwarz

Hepco & Becker GmbH =
=, An der Steinmaver 6 '
Frontschutzbugel 66955 Pirmasens I
Germany 5
KAWASAKI ER-6n
- . Tel: +49 (0) 6331 1453 100 . . s
bis Baujahr 2008 Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
|
[

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfasst die folgenden Teile:
Frontschutzbugel

Inbusschrauben M 8 x 55
Linsenkopfschrauben M 8 x 70
U-Scheiben 8,4 mm

Aludistanzen 15x 9 x 10 mm
Aludistanzen 25 x 9 x 33 mm abgesetzt

NN BN =

Montagehinweise:
Innere Befestiqung (A)

An den Klemmungen der oberen Gabelbricke. Aludistanzen 15 x 9 x 10 mm als Abstandshalter
zwischenschieben. Zur Befestigung die Inbusschrauben M 8 x 55 nebst U-Scheiben 8,4 mm
verwenden.

AuBere Befestigung (B)

An den Lenkerenden. Originalschrauben entfallen. Aludistanzen 25 x 9 x 33 mm abgesetzt als
Abstandshalter einsetzen. Zur Befestigung die Linsenkopfschrauben M 8 x 70 nebst U-Scheiben
8,4 mm verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.



